ОБЪЯВЛЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ В ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России от 18 июля 2022 г.
По результатам конкурса на замещение должностей научных работников ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, в соответствии с Протоколом №2 от 18 июля 2022 г., избраны следующие сотрудники:
- по итогам голосования Хан Ирина Игоревна избрана на должность младший научный сотрудник лаборатории комбинированной терапии опухолей Научно-исследовательского института экспериментальной диагностики и терапии опухолей ФГБУ "НМИЦ онкологии им. Н. Н. Блохина" Минздрава России;
- по итогам голосования Баранова Ольга Юрьевна избрана на должность старший научный сотрудник отделения химиотерапии гемобластозов отдела гематологии и трансплантации костного мозга Научно-исследовательского института клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова;
[bookmark: _GoBack]- по итогам голосования Денчик Данила Александрович избран на должность старший научный сотрудник онкологического отделения хирургических методов лечения №15 (комбинированного лечения опухолей молочной железы) отдела онкомаммологии Научно-исследовательского института клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова.



